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MHOIo4YeHbl. CnoxeHue n BblYMTaHUE MHOFOUYNIEHOB

Mpasuro 1z (A+B)+(C+D)=A+B+C+D
Mpasuno  (A+B)-(C+D)=A+B-C-D

2:
(0,1a° +2ab)+(-2,1a’ + ab” —4) =
=0,1a’ +2ab~2,1a’ +ab’> —4=-2,1a’ + 2ab+ab’ —4

3HaKN He
N3MEHUTNCH

(0,1 +2ab) - (2,10’ + ab” - 4) =

=0,1a’ +2ab+2,1a’ —ab’ +4=2.2a’ + 2ab—ab* +4
e

3HaKN N3MEeHUINNCb



YMHOXeHne MHOro4sieHa Ha ogHoOu4NeH

YT1006bI YMHOXWUTb MHOIOU4SIEH Ha OQHOUSIEH, HAA0
YMHOXWUTb KaXAbl YNeH MHOro4sieHa Ha OQHOUJIEH U

I'IOH(‘-IGHHbI pou33e.qe FICHO C?TI_:I_ bd _I_ Cd

(3a° =2b" +5c)-(-4ab) =3a" - (~4ab) - 2b" -(~4ab) + 5c - (—4ab) =

= —12a3b +8ab’ = 20abc
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YMHOXEeHMne MHoro4ysieHa Ha MHOro4eH
4 ,."-

YTO0ObI YMHOXNTb MHOrO4YJ1IeH Ha MHOIOuYJ1€H, HAAO
KaXAbIN YrieH OAHOro MHOro4YsieHa YMHOXUTb Ha KaXAabIn
YJrieH gpyroro MHoro4sieHa v nofily4YeHHble pe3ynbTaTthl
CJIOXKUTb

(a+b)(c+d) =(ac+bc+ad+bd)

(2x=y)8x +y) =228 + 20y - y-8x’ - y-y’ =
=16x" +2xy° -8x’y — y*

(ab—x’y+x)(ab+x)=ab-ab+ab-x—x"y-ab—x"y-x+
+x-ab+x-x =a’b® +abx—abx’y—x’y+x’



[leneHne ogHo4rieHa Ha oaHouNeH

[lpon3BoanTCs B COOTBETCTBUN CO CBOMCTBaAMU AENEHUSA
yucen un cterneHeun

“12a°b°c”:(3b°c) =(-12:3)-a°(b*:b°)-(c" :c)=—4a’c

2x°y> :(10y°) =0,2xy"



[leneHne MHoro4sieHa Ha ogHO4YNEH

Pa3genuTtb KaXabIiv YfieH MHOrouysieHa Ha
OOHOUYNIEH U pe3ynbTaTbl CIOXUTb

(a+b+c):d=a:d+b:d+c:.d
21x°y" —9x°1%) :Bx’y ) =T7x -3y
]

QPm’n’ +=m’n=5I'm" =Tm’n*): (~10m*) =
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